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Krabice se suvenyry

Probiha zdvérecna ¢ast slavnostniho zahajeni IOI 2015. Béhem zahajeni by mél kazdy tym obdrzet od
hostujici zemé krabici se suvenyry. Bohuzel v§ichni dobrovoici jsou natolik fascinovani ceremonti, ze
na suvenyry Upln¢ zapomnéli. Jediny, kdo na né mysli, je Aman. Aman je perfekcionista a chce mit
IOI dokonalou, proto se snazi dorucit suvenyry vSem tymiim v co nejkrat$im case.

Mistem slavnostniho zahédjent je kruh rozdéleny do L stejnych sekei. Sekce okolo kruhu jsou &islovany
postupné od 0 do L — 1. Tedy pro 0 < i < L — 2, sekce % sousedi se sekci? + 1 a sekce L — 1
sousedi se sekei 0. Na slavnostnim zahajeni je IN tymi. Kazdy tym sedi v jedné ze sekei. V kazdé
sekci mize sedét libovolny pocet tymi a nékteré sekce mohou byt prazdné.

Suvenyrt je IV a jsou vSechny stejné. Na zacatku rozdavani je Aman se vSemi suvenyry v sekci 0.
Aman ma za kol dat kazdému tymu jeden suvenyr a po ptedani posledniho suvenyru se vratit do
sekce 0. V sekci 0 mohou rovnéz sedét n&které tymy.

Aman miize v kazdém okamziku nést nejvyse K suvenyri. Musi si je vyzvednout v sekei 0, coz ho
nestoji zadny cas. Kazdy suvenyr nese tak dlouho, dokud ho neodevzda néjakému tymu. Kdykoli
néjaky suvenyr nebo suvenyry nese a dojde do sekce, kde sedi tym dosud bez suvenyru, miize tomuto
tymu suvenyr dat, coz rovnéz nestoji zadny Cas. V jedné sekci miize predat suvenyry i vice tymim.
Jedina operace, kterd trva néjaky cas, je posun mezi sekcemi v kruhu. Kazdy posun mezi sousednimi
sekcemi, at’ uz po nebo proti sméru hodinovych ru¢icek, mu trva jednu sekundu bez ohledu na pocet
suvenyru, které nese.

Vasim tkolem je urc¢it nejmensi pocet sekund, které Aman potiebuje k rozdani vSech suvenyrt a
navratu do své ptivodni polohy.

Priklad

V tomto piikladu mame N = 3 tymy, Aman unese nejvyse K = 2 suvenyry a pocet sekcije L = 8.
Tymy jsou usazeny v sekcich 1,2 a 5.

Jedno z optimaich feSeni je zndzornéno na obrazku vyse. Ptisvé prvni cest¢ Aman
vezme dva suvenyry, jeden pieda tymu v sekei 2, druhy tymu v sekei 5 a poté se vrati do sekce 0.
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Tato cesta trva 8 sekund. Ptisvé druhé cesté¢ Aman piinese zbyvajici suvenyr tymu v sekei 1 a vrati
do sekce 0, k cemuz potfebuje dalsi 2 sekundy. To znamend, ze celkova doba je 10 sekund.

Uloha

Jsou dany hodnoty IV, K, L a pozice viech tymil. Vypoc&téte nejmensi pocet sekund, které Aman
potiebuje k rozdani viech suvenyri a k navratu do sekce 0. Implementujte funkci delivery:

m delivery (N, K, L, positions) — Tato funkce bude vyhodnocovac¢em voldna pouze
jednou.

® N: pocet tymil.

K: maximalni pocet suvenyrt, jeZ Aman souc¢asné unese.

L: pocet sekei na slavnostnim zahéjeni.

m positions: pole délky N. Hodnoty positions[0], ..., positions[N-1] udavaj
pro kazdy tym cislo sekce, kde tym sedi. Prvky v poli jsou v neklesajicim usporadani.

m Funkce vraci nejnizs$i poCet sekund potiebny ke spinéni tkolu.

Podulohy

podiiloha | body N K L

1 10 |[1SN<1000|K=1 1<L<10°
2 10 1<N<1000|K=N 1<L<10°
3 15 [1<SN<10 |1<K<N |1<L<10°
4 15 1<N<1000|1<K<N 1<L<10°
5 20 1<N<10° |[1<K<3000|1<L<10°
6 30 1<N<10" [1I<K<N |1<L<10°

Ukazkovy vyhodnocovac

Ukazkovy vyhodnocovac ¢te vstup v nasledujicim formatu:
m fadek :NKL
m fadek 2: positions[0] ... positions [N-1]

Ukazkovy vyhodnocovac vypiSe navratovou hodnotu funkce delivery.
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